
平成29年度保護者によるアンケート結果まとめ

以下のように結果をまとめさせて頂きました。 園は・・・
 この結果は、今後のより良い運営、教育活動の参考にもさせて

・⼦供に対する接し⽅は本当に素晴らしい。 ・仕事をしているので、平⽇の参観が多い
 ご協⼒ありがとうございました。 ・先⽣全員が⼦供の名前を覚えているのに  と厳しいので、休⽇にして欲しい。

 びっくりした。 ・季節毎に教室が飾られている。
・⾃分の気持ちを上⼿く⾔えない⼦を ・来年からも変わらない様に願う。

回収率  もっと⾒て欲しい。

お⼦様は・・・
図2、応対や⾔葉遣いが丁寧である。 図7、安全管理・衛⽣管理が⾏き届いている。

・毎朝元気に家を出る。 ・ほとんどの先⽣が丁寧だと思う。 ・園内がとても綺麗に保たれていると思う。
・熱でお休みした時に残念がっていた。 ・⼆階が蛍光灯のままなのが気になる。
・通園バスを待っている間も楽しそうに ・トイレを上靴のまま使⽤するのが衛⽣的に
 待っている。  気になる。
・休みの⽇でも「今⽇、幼稚園は？」と聞いてく
る。

・遊び着が⼀週間同じなのが不衛⽣だと思う。

・楽しんでいるが、親と離れたくない。

図２、園であった事や友達の話をする。 図3、⼦供の事での悩みなどを相談しやすい。 図8、⼦供達が過ごしやすい環境を整えようと努めている。
・年中になって⾊々話をしてくれる様になった。 ・伝書鳩で丁寧に返事がもらえる。 ・集団感染が多いので、⼿指消毒等取り⼊れて
・園から帰ってきて寝るまで喋っている。 ・いつもの様⼦と違う事等少しの変化にも  欲しい。
・私から聞いてもあまり話さない。  気付いてくれる。
・⾃分からは話そうとしない。 ・ついつい何でも話してしまう。

図3、園⽣活を楽しんでいる。 図4、職員間の連携が取れている。 図9、職員に活気がある。
・楽しそうにしていると感じる。 ・⼀⼈の先⽣に⾔ったら他の先⽣も ・いつも優しい、笑顔で嬉しい。
・家で幼稚園ごっこをよくしている。  認識してもらっている。 ・朝や帰り、いつも元気に挨拶してもらえて

 嬉しい。

図4、園の準備を⼀緒に確認している。 図5、家庭への連絡が細かく⾏われている。 図10、安⼼して⼦供を預けられる。
・翌⽇の服装や持ち物を教えてくれる。 ・お便りで服装や持ち物が明確になって ・信頼している。
・ついつい、親がしてしまう。  いない事や分かりにくい説明の時がある。
・時間がない時は、全部私がしてしまう。 ・お迎えの時に沢⼭お話が聞けるので
・帰宅後すぐに御飯、お⾵呂で七時過ぎには  様⼦がよく分かる。
 寝てしまうので⼀緒に準備が出来ない所がある。 ・連絡メールは有難い。

A：そう思う  B：やや思う  C：あまり思わない  D：思わない

図１、喜んで登園している。

 今年度、学校評価資料として保護者の⽅へ、アンケート調査を⾏い、

頂きたいと思います。
図6、年間⾏事が充実している。図1、園児⼀⼈ひとりの思いを⼤切にしている。
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